



Могилів-Подільський міськрайонний суд Вінницької області

копія

Наказ № 77 по Могилів-Подільському міськрайонному суду від 25 травня 2021 року

Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» секретар судового засідання

Відповідно до статей 22, 23 Закону України «Про державну службу» (зі змінами та доповненнями) від 10 грудня 2015 року №889 – VIII, Порядку проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 №246 (зі змінами та доповненнями), рішення Вищої ради правосуддя «Про внесення змін до Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя» від 26.11.2019 №3162/0/15-19.-

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - секретар судового засідання Могилів-Подільського міськрайонного суду Вінницької області.
2. Затвердити умови на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - секретар судового засідання Могилів-Подільського міськрайонного суду, що додаються.
3. Консультанту суду (по роботі з персоналом) Довгань А.М., забезпечити розміщення, через особистий кабінет, на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби наказу про оголошення конкурсу та умови його проведення не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня його підписання та забезпечити оприлюднення цього наказу із додатком на сторінці Могилів-Подільського міськрайонного суду Вінницької області офіційного веб-порталу «Судова влада України» в день оприлюднення інформації про оголошення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства з питань державної служби.
4. Встановити строк подання документів для осіб, які бажають взяти участь у конкурсі до 18 години 02 червня 2021 року.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату Могилів-Подільського
міськрайонного суду
„З оригіналом вірно”:
Керівник апарату Могилів-Подільського
міськрайонного суду



підпис

В.М. Ярема

В.М. Ярема